



反对餐饮浪费
倡树文明新风

开
栏
语

勤俭节约是中华民族的传统美德，粮食安全是国家安全的压舱石。为深入贯彻习近平总书记关于制止餐饮浪费行为重要指示精神，大力倡导文明消费、绿色消费、勤俭节约的社会风尚，在全社会营造浪费可耻、节约为荣的浓厚氛围，即日起，本报开设“反对餐饮浪费 倡树文明新风”专栏。

坚守“粮”心 坚决杜绝“舌尖上的浪费”

“滴！请刷卡。”8月13日午餐时间，在合肥市蜀山区机关食堂，工作人员自助打菜，随着菜肴被盛出，每道菜前的机器自动称重显示金额，价钱精确到“分”。这款“打菜神器”，让就餐者吃多少、打多少，从源头杜绝产生浪费。

当前，蜀山区多措并举，持续推进“光盘行动”倡导节俭之风，为坚决杜绝“舌尖上的浪费”构筑起机关、企业、社会全面参与的浓厚氛围。

□ 刘亚萍 刘晓朦 朱琛琛 记者 沈娟娟 文/图

营造“厉行节约、反对浪费”的社会风尚

“14亿人，哪怕每个人只浪费一粒米，数据也是触目惊心的，杜绝‘舌尖上的浪费’人人有责。”合肥市蜀山区文明办创建协调科科长宋健龙表示。

据介绍，蜀山区文明办持续开展创建文明餐桌活动，塑造“俭以养德、俭以养性、俭以养身”良好社会风尚，先后在辖区创建12条文明餐桌示范街，在全区1200个餐饮酒店中推广“文明餐桌·光盘行动”。

随着巡查和督导等多管齐下，餐桌浪费现象得到有效遏制，全区餐饮企业和群众的餐桌文明程度明显提升。8月12日晚，记者在蜀山区五里墩街道安港徽苑酒店看到，饭店的每张桌子上都设有醒目的“节俭惜福”和“文明餐桌，公筷公勺”宣传卡。不少食客走出包厢时，手里

都提着打包盒，把没有吃完的菜肴带回家。“这几年，消费者点菜明显更理性，铺张浪费现象少了很多。我们服务员也会在顾客点菜时提醒他不要多点，鼓励吃不完打包，向消费者免费提供打包盒。”酒店销售经理鲍璇介绍。该街道城市管理部副主任周先荣介绍，街道计划结合新时代文明实践工作，扎实做好辖区群众餐桌文明意识的培养。

“倡导节约型餐饮需要餐饮企业和消费者的共同参与，我们正积极与辖区餐饮酒店协会联合，将光盘行动纳入餐饮酒店行业规范，依托基层新时代文明实践站开展‘移风易俗·反对铺张浪费’主题宣传。整合‘红色资源’，组建志愿宣讲团，弘扬优良革命传统，引导群众节约粮食，传承中华美德。”宋健龙介绍。



自助称重打菜的新模式

“打菜神器”：自助就餐 按需取餐

以往，蜀山区机关食堂采用套餐制，每个人同样的价格购买同样的数量和分量。“像我们女同志，饭量相对比较小，有时候难免吃不完，扔掉很可惜。”蜀山区文明办工作人员俞晓庆告诉记者。

“食量少的同志可能吃不掉，食量大的同志又不够吃，也容易发生浪费。”蜀山区机关事务管理中心张伟介绍，为提升员工就餐精细化管理水平、杜绝粮食浪费，蜀山区机关事务管理中心前往多所高校调研智能就餐模式，最终确定了自助称重打菜的新模式。

午餐时间，记者在蜀山区机关食堂看到，每道菜下面都有一个称重器，取餐后，智慧系统会依据减少的重量自动计价，刷饭卡结账即可。“现在食堂全程自助，我喜欢吃的菜就多打点、不爱吃的就不打，吃多吃少根据当天的饥饿程度掌握，不会造成浪费！”蜀山区组织部张竟楠说。

“新系统运营1年来，食堂的厨余垃圾比以往减少四分之三，食堂晚餐订餐采用电话预约方式，根据订单准备食材，避免浪费。”蜀山区机关食物管理中心主任宋兢表示，厉行节约、反对浪费，机关单位要率先垂范，做好表率。

基层探索：组织餐饮企业成立“光盘行动联盟”

“3位就餐，这些菜差不多了，不够吃您到时候再加。”“剩下的菜我帮您打包吧，餐盒免费，感谢您支持光盘行动。”近日，在合肥南七街道不少餐馆就餐时，常能听到服务人员这样的话。很多饭店门口都设立起“文明餐桌”标识。

南七街道网格化服务管理中心负责人罗妙介绍：“街道发挥‘网格e事汇’作用，成立了‘光盘行动联盟’，第一天就有20家餐饮企业积极响应。承诺提供半份菜、点菜提醒、免费打包、奖励光盘行为等有利于节俭用餐的服务。”

位于孔塘路上的“羊肉铺子”餐厅是首批加入“光盘行动联盟”的餐饮企业之一，该店负责人告诉记者，为倡导节约，饭店开展“吃

光盘送礼”活动，“如果顾客‘光盘’，就赠送该桌一瓶饮料或一瓶啤酒作为鼓励。如果有剩菜需要打包，我们免费提供打包盒。同时，引导顾客转发朋友圈宣传‘光盘行动’，引导理性节俭用餐习惯，受到顾客好评。”

正在该店吃饭的余先生一家四口，点了六道菜，并吃到“光盘”。商家奖励他们一瓶啤酒。“我们把菜吃完，节省了自己的钱，还能得到商家奖励，这样全社会都愿意参与进来。”余先生笑着说道。

罗妙表示，对于积极加入“光盘行动联盟”的餐饮企业，街道授予其“南七街道文明餐桌优秀商户”荣誉称号，形成示范引领作用，带动更多的人参与“光盘”，形成“浪费可耻、节约为荣”的文明风尚。

安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司 马鞍山国元融资担保有限责任公司 追偿权转让通知联合公告

依据马鞍山国元融资担保有限责任公司与安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司签订的《债权转让协议》，马鞍山国元融资担保有限责任公司已将其享有的对下列借款人和相应反担保人的全部追偿权（包括但不限于主债权、逾期担保费、利息、罚息、违约金、损失赔偿权）依法转让给安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司。现马鞍山国元融资担保有限责任公司与安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司以联合公告的方式通知各借款人及相应的反担保人及其他相关各方。

安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司作为追偿权的受让方，现公告要求下列各借款人及相应的反担保人对安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司履行偿付义务（若借款人、反担保人对任何原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承接主体、清算主体代为履行清偿义务）。特此公告

安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司
马鞍山国元融资担保有限责任公司
2020年8月19日

借款人名称	委托保证合同编号	债权金额(元)	反担保人名称
合肥市包河区兴鼎办公用品经营部	国元网贷保(2019)第032号	902812.31	余华奖
上海弘熹工程机械有限公司	国元网贷保(2019)第035号	704083.29	荆勇勇、宋素芹

注：1、本公告清单中的反担保人包括反担保保证人、反担保抵押人、反担保质押人，反担保人的保证范围以签署的合同等法律文书约定为准，如公告中的借款人、合同编号、债权金额、反担保人名等信息与事实不符的，以签署的合同等法律文书约定为准。
2、本公告清单所列本金及利息余额为截至借款到期日马鞍山国元融资担保有限责任公司实际支付的代偿金额，各借款人及相应的反担保人对逾期担保费、违约金、罚息、利息损失、追偿费用及其他各项应付费用按照借款合同、担保协议、反担保保证合同及生效的法律文书确定的方式计算。

安徽合肥技师学院

◆国家公办 ◆国家示范 ◆国家重点 ◆国家基地

我院是国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家高级技能人才培训基地。

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历，可报考相应的公务员职位，并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

六大特色专业 引领技工教育新潮流

航空服务专业：学院与中航空港教育集团合作共建订单式专业，培养具有民航服务、民航运输、机场运行管理、航空安全等能力的专科、本科学历的民航应用型人才。

工业机器人应用与维护：培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高级技能人才。

数控技术应用专业：培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确指出《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展，聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

幼儿教育：培育熟练掌握幼教基础知识和操作技能，具备幼儿教师、幼儿园管理、社会儿童工作等能力的高级技能人才。

汽车运用与维修专业：培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型人才。《安徽省2019年国民经济和社会发展统计公报》显示，2019年末，全省民用汽车拥有量912.8万辆，其中私人轿车487.6万辆。市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

3D打印技术专业：培养3D打印新技术下的航空航天、设计、智能制造、智能设备检修、服务等融合多学科的综合高素质人才。

七大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

机电一体化、模具数控加工技术、计算机动画制作、计算机应用与维修、电子商务、市场营销、会计

招生对象：全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

友情提示：所有学生均可到校直接办理报名手续

郑重承诺：学院负责100%推荐就业，全日制学习的学生免收学费。我省部分贫困地区农村户口的学生最高可享受国家每生每年2000元助学金。

持有精准扶贫手册的家庭，按每生每年6000元的标准发放补助。经评选确定的家庭经济困难学生助学金按每生每年2000元的标准发放。

招生热线：0551-69127225 63635289

24小时热线：13637073638

网址：www.ahhfjssxy.com

地址：合肥市经济技术开发区石门路518号(今年9月，学院将迁至新址办学)
合肥市新站区梦溪路与岱河路口向北200米(学院新址)